

# 母亲当着7岁儿子面割腕身亡

## 事发合肥北二环汲桥新村C区

昨日下午3时许,合肥北二环汲桥新村C区,一名年轻的母亲在家中当着孩子的面割腕自杀。目睹惨剧后,7岁孩子因惊吓过度,甚至忘却了哭泣。事后,路过村民发现房间内有血流出,及时拨打了110报警电话。可是,这名年轻的母亲还是永远离开了人世……



事发房间门口聚集了大量群众

### 房间内流出大量鲜血

记者闻讯后迅速赶到事发现场,在汲桥新村的中央位置聚集了大量围观群众。

据村民介绍,死者是一名30来岁的女子。“他们家三口租住在此已有1年多了,孩子在附近一家幼儿园上学,丈夫在外打工,家庭条件不是很好。”一村民说道。没人知道女子的姓名,只知道她人很好,遇到老人都会主动上前打招呼。

首先发现异样的是阮大哥,据他介绍,下午3点左右,他回家路过出事房间门口,

突然发现房间内有大量鲜血往外流。“我便打算推门看看发生了什么事,谁知道,房间内有名孩子抵住了大门不许我进。”阮大哥说,他从门缝看到,房间内有名女子倒在地上,身边还有把带血的菜刀,于是立即报警。

### 母亲在家中当着儿子面自杀

很快,民警赶到现场看到,一名女子倒在地上不动,地上残留大量血迹,站在女子身边的是名小男孩。当时,孩子脸色发白,面无表情。很快,民警将孩子抱了出去。之后,经过法医鉴定,女子已经死亡。

之后,女子的丈夫赵先生以及亲属陆续赶到。据赵先生介绍,中午,一家人一起吃饭时妻子还好好的。“妻子姓曹,今年33岁,以前因失恋受过刺激,精神方面一直不好,还在吃药。儿子才7岁。”赵先生说:“之前,妻子就有自杀倾向。”

据赵先生介绍,妻子是霍邱人,他是定远人,结婚后他一直在安慰着妻子,随着儿子的出世,妻子情绪相对好了很多。搬到汲桥新村租房的这一段时间内,他也没让妻子去上班,自己在外做搬运工,以每月500块钱的工资养着整个家。

### 家人需帮助孩子摆脱心理阴影

国家二级心理咨询师郑老师说,孩子才7岁,一般电影上有些暴力血腥的场面都不可以给孩子观看,更何况是自己母亲当着他的面做出这样的事。随着孩子的慢慢长大,在孩子心中留下的阴影也会逐渐增长。现如今,家人一定要多陪陪孩子,鼓励孩子,不要让他陷入这个深渊,可以开导孩子,减少他的恐惧心理,让他知道母亲在另外一个世界过得会更好。

记者 张崑/文 李超钰/图

## 淮河路步行街18条小街巷将改造

星报讯(马娜娜 记者 徐涛) 昨日上午,记者从庐阳区获悉,今年该区将启动10个危旧房和城中村改造项目,而备受关注的淮河路步行街也将在中菜市搬迁后启动实施18条小街巷改造。

据了解,危旧房和城中村改造仍然是庐阳区今年工作的主攻方向,在去年改造实施12个老旧小区的基础上,今年

将力争新启动危旧房、城中村改造项目10个,分别是双岗街道白水坝地块、逍遥津街道群力巷、杏花村街道五里片区一期、四里河街道姜万郢、亳州路街道科研所及周边地块、自行车二厂。同时,加快推进晶体管厂、神马小桥湾等北一环沿线危旧房改造,促进花园宾馆、合肥饭店等长江中路沿线地块改造

项目。

此外,在去年成功改造女人街的基础上,今年除了对七桂塘片区改造之外,庐阳区还将陆续启动城隍庙市场升级改造、淮河路步行街街区综合改造。目前,城隍庙市场正抓紧完善升级改造规划方案;而淮河路步行街也将在中菜市搬迁后启动实施18条小街巷改造。

## 同遭“火劫” 两“邻居”互指对方过错

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午15时20分许,省城大杨镇,一家废品收购站和隔壁的菌类培育板房几乎同时失火,双方均有损失。

记者赶到现场时,消防已将火扑灭。这场火是怎么起来的?

废品收购站老板认为,隔壁板房最先着火,之后蔓延至隔离网外的废旧塑料上,导致自己蒙受巨大损失。而菌类公司负责人则表示,该板房刚搭建不久,未投入使用,里面只有一些铁架子,再无其他易燃物品。“更何况下午刮的是西风,我的板房就是被隔壁大火烧塌的。”

双方为此争执不下,辖区警方、安监部门赶至,正对失火原因展开调查。

## 与丈夫争吵后 女子将满月女儿“丢弃”

星报讯(记者 王玮伟) 24岁的肥西女子江某,与丈夫因感情不和经常争吵,近日当她与丈夫再次争吵后,她带着出生仅一个月的女儿回到了自己的娘家,并将女儿“送给”他人。

据悉,江某回到娘家后,趁着父母不注意竟将女儿送往邻村一居民的家门口。返回家中后,谎称自己外出10分钟,返回后发现放在床上的女儿被人抱

走了,江某父母立即报警。

派出所民警接警后立即展开调查,调查中民警发现,江某脸上看不出丝毫的悲伤,但面对询问却十分慌张,被问及她当时外出的地点时,更是语无伦次。

于是,民警立即通知江某正在肥东的丈夫张某回家,并在附近挨家挨户调查。当晚,女婴在邻村一住户家中被找到。经该住户介绍,当日16时许,其发

现门口有一名婴儿,为了婴儿的人身安全立即将其抱回家中,由于意识不强,没有报警或联系村干部处理,只是联系自己的亲戚询问怎么办,就在其不知所措时民警找来了。

后经张某辨认,确定该婴儿就是他们的孩子。看到女儿,江某突然情绪失控,主动向民警和家人交代实情,并一个劲地向民警和家人道歉。

## 为索要280元,老汉“亏钱”打官司

星报讯(丁雷 贾丽 记者 马冰璐) 驾车时不小心把别人的铁门撞弯,合肥的许大爷(化名)押了500元维修费。事后,他感觉被“坑”了,遂一纸诉状告上法庭,要求返还280元。

2011年9月21日上午,许大爷驾车运输二手钢材时,不慎将孙某(化名)家的铁门撞弯约60厘米。孙某遂索要500元作为修理费,但许大爷认为,

修理费只要20元即可。

因孙某拦着不放行,许大爷只得拿出500元作为抵押,并称过几天结算。后来,许大爷找到孙某,对方却称,500元已用于修门。报警后,孙某退还120元。但许大爷认为,修门100元已足够,孙某扣下剩下的280元不合理,遂起诉至法院,要求对方返还280元。

法院经审理后认为,许大爷因驾驶

不慎撞弯孙某家的铁门,应该赔偿修门所支出的费用。但赔偿的数额应公平合理,孙某主张的380元维修费明显过高,应酌情减少至220元,因此,孙某除已返还的120元外,还需返还许大爷160元。

据了解,无论是许大爷要求返还的金额还是最终实际返还的金额,都远远低于他打这场官司的花费。但在在他看来,打官司不是为了钱,只为讨个说法。

## 路边玩耍被车蹭倒 看病时又偷跑到路中央

星报讯(程誉 星级记者 张敏) 昨夜20时许,省城望江东路与合巢路交口东侧快车道上,有车主报警称,一个迷路的男童一个人在车流中穿来穿去,十分危险,已被他带到车上。包河巡警603巡控车火速赶到,谢过好心的车主后,民警载着男童四处寻找其家人。警车一路开到省立儿童医院门口,终于找到了孩子的母亲,其正蹲在医院门口掩鼻哭泣,随后母子重逢。

据了解,男童仅4岁,当日傍晚,其在路边玩耍时不慎被骑车人蹭倒,本无大碍,但家人还是领着他来到医院拍片检查,就在忙着办手续时,男童居然一个人溜出医院,跑了2里多路后,又在路中央玩耍起来。